

## ERRATA

No artigo Social-Ecological System Transformation and Learning: the case of Santa Rosa de Lima's dairy system, Brazil, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20190123r2vu2021L3AO>, publicado no periódico Revista Ambiente & Sociedade, Vol 24, na página 01:

Onde se lia:

Barbara Schröter III

Leia-se:

**Barbara Schröter II,III**

In the article Social-Ecological System Transformation and Learning: the case of Santa Rosa de Lima's dairy system, Brazil, with DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20190123r2vu2021L3AO>, published in the journal Revista Ambiente & Sociedade, Vol 24, On page 01

Which read:

Barbara Schröter III

Read:

**Barbara Schröter II,III**

**DOI da errata:** <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20190123r2vu2021L3errata>

**e-location:** 2021;24e:01232e